
＜第３回 総務・経営委員会の議事録＞ 

 

開催日時：２０１７年９月６日（水） １８：３０～１９：３０ 

開催場所：たかつガーデン ２階 百合 

参加者 ：  （委 員 長） 林 秀昭   （副委員長）関 健一 

(敬称略)   （運営委員）朝田武志、島田真輔、佐藤大記、中辻将喜 

（顧 問） 安井賢治  合計７名（事務局除く）   （事務局）中西 －文責 

議事内容： 

１）今年度海外視察ミッションついて （林 秀昭－委員長） 

          ・中小企業基盤整備機構へ３社補助金申請をしていましたが、３社とも採択されました。 

           しかしながら旅費の補助は２社（輸出型）には出ず、この先の打ち合わせなど考えると 

           面倒に感じるが・・・、勉強のためにチャレンジしようと思います。 

          ・いずれにしても工業会と経済産業省（中小企業庁、中小企業基盤整備機構）のルートは 

           作っておいた方が後々の為にも良いです。（安井顧問） 

          ・プレテック様以外の会社は事業革新Ｐのツアーで参加して、通訳や移動などうまく一緒に出来ないか。 

             → これからじっくり話をしていかなければならないでしょう。（安井顧問） 

         ・キックオフミーティングが 9/29 にありますので安井顧問には同行頂いて、うまく導いて頂きたい。 

    あまりに手間がかかる様ならギブアップする可能性もあります。 

     → 予算がありますので断念したら経済産業省も困るはずです。（安井顧問） 

  ・うまくいかなかった場合は訪問先をメキシコ以外にすることも考えます。 

 

２）国内見学会について （関 健一 担当副委員長） 

  ・10/12 ㈱阪口製作所、濱田プレス工藝㈱の見学は早々と予定の人数が集まりました。 

   普段参加されない会員からも参加があり非常に良いことです。 

  ・ダイハツ工業の見学は一旦白紙にします。 

 

３）委員会主催の若手中心とした経営者懇話会 

  ・大東プレス工業㈱様で工場見学とパネルディスカッションを予定しています。（理事会承認済） 

 ・パネルディスカッションの方向性（事業継承なのか業際化なのかなど）を決めておいた方がよいでしょう。 

            → 林 委員長がテーマを決め、パネラ－は事前に資料（Ａ４程度）を提出する方向で進めます。 

          ・青年部もメンバーの参加動員をして下さい。 

          ・交流会の２時間も何か企画を考えた方が良いのではないでしょうか。 

          ・交流会に不参加の方が出ないように考えましょう。（懇親会費を含む参加費とする） 

          ・交流会の会場へ移動する送迎バスが空いてないので移動タクシーになりそうですが、 

一度吉田会長へ他のお店がないか聞いてみます。（林委員長） 

          ・案内状はすぐに配信しましょう。（参加費の修正と交流会の会場名を消して） 

           

         ４）講演会（賀詞交歓会）の検討 （中辻将喜氏） 

          ・現時点ではどなたからも講師候補の提案やご意見は頂いておりませんが、げんこつラーメンの社長が良

いのではと考えています。次回の理事会までに話を進めておきます。 

 

５）その他意見など 

  ・特別会員の会費を理事会で値下げが承認されました。 13,000 円 → 8,000 円/月になりました。 

   特別会員の入会案内（会費やステータスを記述）を事務局にて作って下さい。（Ａ４-１枚程度） 

  ・補助金・助成金へ本格的に取り組んでいくべき。H30 年度に向けてスタートしましょう。（安井顧問） 

  ・日金協の登録数問題については長年の問題であり解決に向けて検討が必要。（全員） 

 

※ 次回の委員会は  １１月１４日（火） １８：３０～   たかつガーデンにて 

 


